

- Danas je **susret za studente i radničku mladež** nakon večernje svete mise u dvorani s lijeve strane crkve
- **Ponedjeljak, 8. travnja: susret trudnica i majki male djece** u prostorijama Župe. Susret započinje u **10:00 sati u dvorani s lijeve strane crkve**. Svetkovina je **NAVJEŠTENJA GOSPODINOVA - BLAGOVIJEST**. Proštenje u Župi na Vrbanima. Sveta misa u našoj Župi je navečer u 18:30 sati.
- **Srijeda, 10. travnja:** misa u 18:30 sati na čast bl. Alojzija Stepinca. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje svetim.
- **Četvrtak, 11. travnja:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise
- **Petak, 12. travnja: sastanak liturgijske zajednice** nakon večernje svete mise. **Proba zbora mladih „Laudes“** u 20:15 sati.
- **Subota, 13. travnja: župna kreativna radionica** u 9:30 sati. **Proba dječjeg zbora** u 11:15 sati. **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati, u **10:30 sati**.
- Nastavljaju se **besplatne instrukcije** za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz **hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike**. Instrukcije se održavaju u dvoranama Župe **CETVRTKOM od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00** sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno **prijave, najkasnije dan prije instrukcija**. Prijave na broj mobitela: 099/8544-126.
- **Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu.**
- **Produžene su prijave za 12. Susret hrvatske katoličke mladeži** koji će se održati **4. svibnja 2024. u Gospiću**. Ovogodišnje geslo susreta je „*Raduj se za svoje mladosti.*“ (Prop 11,9). Prijave traju do 13. travnja, a mladi se prijavljuju osobno putem platforme e-župe.
- **Podsjećamo:** Mali tečaj kršćanstva - Kursiljo za krizmanike, **od 19. do 21. travnja. Obavezni** su doći **svi** krizmanici.
- **Zahvaljujemo svima vama** koji svojim priložima pomažete našu Župu i obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: IBAN HR4923400091110212847 (PBZ).



Papin nagovor uz molitvu Kraljice neba na Uskrsni ponedjeljak

Draga braćo i sestre, dobar dan i sretan Uskrs!

Danas, na ponedjeljak Vazmene osmine, Evanđelje (usp. Mt 28, 8-15) nam pokazuje *radost* ženâ zbog Isusova uskrsnuća: one, kaže se u tekstu, s „*velikom radošću*“ otiđoše s groba i „*otračaše javiti njegovim učenicima*“ (r. 8). Ta je radost, koja je plod živog susreta s Uskrsim, osjećaj ogromnog ushićenja, koji ih potiče da šire i pričaju o onome što su vidjele.

Dijeljenje radosti predivno je iskustvo koje učimo od malih nogu: pomislimo na dječaka koji u školi dobije dobru ocjenu i ne može dočekati da je pokaže roditeljima, ili na mladića koji postiže svoje prve sportske uspjehe, ili na obitelj u kojoj se rodilo dijete. Pokušajmo se, svatko od nas, prisjetiti toliko sretnog trenutka da ga je čak bilo teško izraziti riječima, ali koji smo željeli odmah svima ispričati!

Eto, žene na uskrsno jutro doživljavaju upravo to iskustvo, ali na mnogo veći način! Zašto? Zato što Isusovo uskrsnuće nije samo predivna vijest ili sretan završetak jedne priče, već nešto što potpuno i zauvijek mijenja naše živote! Pobjeda života nad smrću, to je Isusovo uskrsnuće. To je pobjeda nade nad očajem. Isus je razbio tamu groba i živi zauvijek: njegova prisutnost može sve ispuniti svjetlom. S njim svaki dan postaje etapa jednog vječnog putovanja, svako „danas“ može se nadati jednom „sutra“, svaki kraj novom početku, svaki trenutak se proteže onkraj granica vremena, prema vječnosti.

Braćo i sestre, uskrsna radost nije nešto daleko. Ona nam je vrlo blizu, ona je naša, jer nam je darovana na dan krštenja. Od tada se i mi, poput žena, možemo susresti s Uskrsim i On nam, kao i njima, govori: „*Ne bojte se!*“ (r. 10). Braćo i sestre, ne odričimo se radosti Uskrsa! Ali, kako održavati životom tu radost? Onako kako su to činile žene: susrećući Uskrsloga, jer On je izvor nepresušne radosti. Pohitim ga, dakle, tražiti u Euharistiji, u njegovu oproštenju, u molitvi i u življenoj ljubavi! Radost se, kad se dijeli s drugima, povećava. Dijelimo radost Uskrsloga.

Neka nam Djeвица Marija, koja se o uskrsnuću obradovala svome uskrsлом Sinu, pomogne da budemo njegovi radosni svjedoci.

Izvor: Zagrebačka nadbiskupija

Tri stabla

U šumi na brdu bila jednom tri stabla. Razglabala o svojim snovima i nadama. Prvo stablo reče: – Jednoga ću dana, kako se nadam, postati kovčeg za blago. Bit ću ukrašeno zamršenom rezbarijom i svi će se diviti mojoj ljepoti.

Drugo stablo na to će: – A ja ću biti veliki brod. Nosit ću kraljeve i njihovu svitu i ploviti u sve krajeve svijeta. Snaga moga trupa svima će ulijevati sigurnost.

Treće stablo doda: – Ja želim narasti i biti najviše i najravnije stablo u šumi. Svi će me vidjeti kako stojim na vrhu brda i govorit će da svojim granama dotičem nebesa.

Prošlo nekoliko godina, a stabla sveudilj sanjarila o svojoj svijetloj budućnosti. U šumi se pojavi skupina drvosječa. Jedan od njih ugleda prvo stablo i reče: – Ovo je stablo snažno. Prodat ću ga tesaru. I počne sjeći stablo. Stablo bijaše sretno. Bilo je sigurno u to da će ga tesar istesati u kovčeg za blago.

Drugi drvosječa pokaže na drugo stablo i reče: – I ovo je stablo snažno. Ponudit ću ga brodograditelju. I drugo stablo bilo je sretno. Znalo je da je na putu da postane velik brod. Treći drvosječa zastane kod trećeg stabla. Ono se prestravi, jer ako ga posijeku rasplinut će se svi njegovi snovi. Drvosječa ga razgleda sa svih strana i, ne rekavši ništa, zamahne sjekirom i posiječe ga.

Prvo stablo dospije k tesaru. Ovaj od njega načini jasje, smjesti u štalu i napuni sijenom. Drugo stablo u rukama brodograditelja postade ribarskim čamcem. Treće bi sasječeno u dva dugačka trupca i ostavljeno u mračnom skladištu.

Prošle mnoge godine. Stabla zaboraviše svoje nekadašnje snove.

Jednoga dana, u štalu se skloniše čovjek i žena. Žena ondje rodi djetesce i smjesti ga u jasje, jer nije imala kolijevke. Stablo zatreperi, osjetivši važnost trenutka, najvažnijeg trenutka u povijesti čovječanstva. Jasje su primile najveće blago na svijetu.

Prošlo trideset godina. Jednoga dana, skupina ljudi ukrca se na ribarski čamac i zaplovi jezerom. Digne se oluja i ljudi u čamcu se prestrašiše. Svi osim jednoga. On vjetru zapovijedi: – Mir! I oluja stade. Tada stablo uvidje da u svome koritu nosi Kralja nad kraljevima.

Prošle još tri godine. Otvoriše se vrata spremišta i netko izvadi trupce koji su toliko godina ležali u mraku. Jedan čovjek ponese ih kroz ulice grada, a svi mu se okupljani rugahu i udarahu ga. Kada dospješe do vrha ogoljelog brežuljka, čovjeka pribiše na trupce složene u križ i uzvisiše ga da ondje umre. U osvit nedjeljnog jutra, stablo uvidje da se toliko približilo nebesima da ga je sam Bog bio obgrlio.

Poruka ove priče:

Kada stvari ne idu na vašu ruku, znajte da Gospodin uvijek ima neki naum s vama. Uzdate li se u Njega, On će vam dati velike darove. Svako od ovih triju stabala dobilo je ono o čemu je sanjalo, samo ne na onaj način na koji je to bilo zamislilo.

Mi ljudi ne znamo kakvi su Gospodinovi planovi s nama. Znamo jedino da Božji putovi nisu i ljudski putovi, ali su uvijek najbolji.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
8.4.	PON	<i>Blagovijest - Navještenje Gospodinovo</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Jure Štefanac; † Nikola Bogdanović
9.4.	UTO	<i>Marija Kleofina</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Lana Repalust, god.; † Vera Čuljak, † Ljubica Durum, god.; † p. Tadej i roditelji; † Delfa Knežević i obitelj
10.4.	SRI	<i>Ezekijel prorok</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Josip i Dragutin Dabo, Danica Jović; † Dijana Kapetanović
11.4.	ČET	<i>Sv. Stanislav</i>	18:30 19:00	<i>Misa:</i> - na nakanu; - na nakanu ob. Ferjančić Klanjanje pred Presvetim
12.4.	PET	<i>Herta</i>	18:30	<i>Misa:</i> - nema nakane
13.4.	SUB	<i>Sv. Martin I.</i>	11:30 12:00 17:00 18:30	<i>Krštenje:</i> Eric <i>Krštenje:</i> Lucija, Mara <i>Vjenčanje:</i> Đikić - Zhmudska <i>Misa:</i> † Milan Krošelj, god.
14.4.	NED	<i>TREĆA VAZMENA NEDJELJA</i>	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa:</i> † Marinko Golek <i>Misa:</i> nema nakane <i>Misa:</i> ŽUPNA <i>Misa:</i> nema nakane